

Instanța a admis acțiunea formulată de liberali după ședința CJ cu scandal

Alegerea conducerii, anulată

urmare din pagina 1

... Bodea Traian și Mang Ioan, și în consecință dispune anularea Hotărârii Consiliului Județean Bihor nr. 152/28.06.2016 privind alegerea președintelui Consiliului Județean Bihor și a Hotărârii Consiliului Județean Bihor nr. 153/28.06.2016 privind alegerea vicepreședinților Consiliului Județean Bihor. Fără cheltuieli de judecată. Cu drept de recurs în 15 zile de la comunicare care se depune la Tribunalul Bihor. Pronunțată în ședință publică, azi (vineri - n.r.), 10.03.2017”.

Ședința Consiliului Județean Bihor a avut loc, după alte două tentative eșuate, la sfârșitul lunii iunie a anului trecut. Cea de-a treia încercare de constituire a legislativului județean a oferit mai degrabă imaginea unui spectacol de circ decât solemnitatea caracteristică unui astfel de moment. Pentru funcția de președinte, Grupul UDMR l-a propus pe Pasztor Sandor, Grupul PSD+ALDE a anunțat că-l susține pe Pasztor, neavând nicio propunere, iar Grupul PNL, pe fostul viceprimar al Oradei, Mircea Mălan, acesta din urmă declarând că acceptă propunerea „având în vedere că PNL a obținut cel mai bun scor politic, fiind conștient de datoria care apasă pe umerii săi”. Tot scandalul a pornit de la modul în care s-a aplicat procedura votului secret, liberalii solicitând, atât comisiei de validare, cât și secretarului județului Carmen Soltănel, ca fiecare consilier să primească buletinul de vor



Ședința CJ din iunie 2016

doar când merge în cabină, motiv pentru care au solicitat ca toate buletinele împărțite deja să fie retrase și retipărite altele. „Atâta vreme cât există cabina de vot asigurată și sunt doar 35 de buletine tipărite, secretul votului ține de conștiința fiecăruia”, le-a replicat jurista Carmen Soltănel, fără a reuși, însă, să liniștească prea mult spiritele deja încinse. „Doamna Stela Babău a votat la masă, nu se respectă procedura de vot!” „Nu respectați legea, este infracțiune!” „Este cel mai mare furt politic în Bihor de după Revoluție. Ați vrut să-i arătați votul domnului Mang!”, acuzau liberalii, prin vocea lui Dacian Foncea. Atât alesul ALDE, Dorin Corcheș,

cât și pesedistul Mang au intervenit pentru a-și susține cauza. „Secretarul a pus la dispoziție urna și posibilitatea votului secret, legea e respectată!”, a apreciat Corcheș. „Există urnă, există cabină, dar pe mine personal nu mă poate nimeni obliga să votez unde vreți dumneavoastră. Eu sunt dispus să votez la vedere!”, a precizat, la rândul său, Ioan Mang. Într-un haos de nedescris, a început votul și odată cu el îmbrâncelile și admonestările de rigoare. În tot acest balamuc, Mircea Mălan a anunțat că liberalii nu pot fi de acord „cu ce se întâmplă aici” și se vor retrage de la ședință, în uralele lui Dacian Foncea, care scanda fără înțetare „Trăiască PNL!” și „Să

vă fie rușine!”. Cei rămași nu au fost, însă, prea afectați de situația creată, motiv pentru care și-au văzut de vot și, așa cum era de așteptat, Pasztor Sandor a fost desemnat președinte cu 18 voturi pentru. Tot o formalitate, în aceste condiții, a fost și alegerea celor doi vicepreședinți, Ioan Mang (PSD) și Traian Bodea (ALDE), în urma unui vot depus direct în urnă, fără a mai fi nevoie ca aleșii să se obosească până la cabină. Cum decizia de vineri nu este definitivă, ea putând fi atacată în termen de 15 zile de la comunicare, ultimul cuvânt îl vor avea magistrații de la Curtea de Apel Oradea, care fie vor menține hotărârea, fie o vor înlătura total sau parțial. ■

Vizați de raziile polițiștilor: șoferii băuți la volan

Controale rutiere în toată țara

Poliția Română, prin Direcția Rutieră cadrul Inspectoratului General al Poliției Române, a organizat în toată țara o amplă acțiune pentru combaterea conducerii autovehiculelor de către persoane aflate sub influența băuturilor alcoolice sau a drogurilor. În decurs de trei zile, au fost constatate peste 300 de infracțiuni și au fost depistați 189 de șoferi conducând după ce au băut alcool sau sub influența substanțelor psihoactive.

Potrivit unui comunicat de presă transmis de Inspectoratul General al Poliției Române, în perioada 9-11 martie a.c., polițiștii de la rutieră au acționat pe drumurile publice din țară, pentru salvarea de vieți omenești, prin tragerea la răspundere a celor conduc autovehicule sub influența băutu-

rilor alcoolice ori a drogurilor. În cadrul activităților au fost aplicate 13.189 de sancțiuni contravenționale, dintre care 12.813 pentru nerespectarea prevederilor legale ce reglementează circulația vehiculelor pe drumurile publice. Ca măsură complementară, pentru comiterea unor fapte care atrag suspendarea exercitării dreptului de a conduce autovehicule pe drumurile publice, polițiștii au reținut 1.038 permise de conducere, dintre care 501 pentru conducerea pe drumurile publice a unui autovehicul de către o persoană ce se află sub influența băuturilor alcoolice. Pentru defecțiuni tehnice sau dotări suplimentare nepermise de lege au fost retrase 423 certificate de înmatriculare. Totodată, în cadrul acțiunii, au fost constatate 322 de infracțiuni la regimul circulației, dintre care 187 pentru conducerea unui vehi-



cul pe drumurile publice de către o persoană ce se află sub influența alcoolului sau pentru refuzul prelevării de mostre biologice și 2 pentru conducerea unui vehicul pe drumurile publice de către o persoană ce se află sub influența substanțelor psihoactive. Polițiștii vă reamintesc încă odată: nu vă urcați la volan, dacă ați consumat

băuturi alcoolice! Pe lângă posibilitatea producerii unui accident rutier, șoferii care conduc sub influența băuturilor alcoolice riscă și închisoarea de la unu la cinci ani, aceasta fiind sancțiunea prevăzută de lege pentru cei depistați în trafic cu o îmbibație alcoolică de peste 0,8 g/l alcool pur în sânge.

■ A.U.

Agenda politică

Buget suficient pentru infrastructură

Deputatul pesedist Gheorghe Bogdan declara, zilele trecute, că s-a informat de la Ministerul Transporturilor despre planurile privind continuarea lucrărilor de infrastructură din Bihor. Interlocutorul nostru a declarat că a solicitat Ministerului Transporturilor informații legate de Drumul Național 76, centura ocolitoare Beiuș-Ștei, Autostrada Transilvania, DN 1 și alte investiții din județul Bihor.

Parlamentarul bihorean a precizat că lucrările la Drumul Național 76 Oradea-Deva se află în diverse stadii de execuție, în funcție de tronsoane. Astfel, pe tronsonul Vărfurile-Ștei, acestea sunt 68% realizate, cu posibilitate de finalizare până la sfârșitul anului; porțiunea de la Ștei la Beiuș este executată în proporție de 75%, putând fi terminată în trimestrul trei, iar tronsonul Beiuș-Oradea a fost împărțit în trei loturi care se găsesc în diverse faze de re-proiectare, pentru a intra într-o nouă procedură de revizuire și licitație, întregul tronson urmând să fie reabilitat din nou, după o altă procedură și tehnică de lucru. Cât privește reluarea lucrărilor la DN 76, deputatul Bogdan crede că acestea vor fi reluate în această primăvară, imediat ce vremea o va permite.

Vești bune sunt și în privința centurilor Aleșd, Săcueni și Ștei, în bugetul pe 2017 fiind prevăzute fonduri pentru acestea, suma pentru ultima enumerată, de exemplu, fiind de aproape 49 milioane lei, fără TVA. Gheorghe Bogdan a declarat că a luat legătura cu primarii din zonă, pentru ca aceștia să urgenteze eliberarea acordurilor pentru autorizarea de construire. Bogdan a subliniat că începerea lucrărilor poate să mai întârzie, deoarece, pe de o parte, fiind vorba de fonduri europene, sunt necesare mai multe avize de specialitate, iar pe de alta, firma spaniolă executantă trebuie să termine organizarea de șantier pe zone. Totuși, crede deputatul Gheorghe Bogdan, în iunie, iulie, lucrările pot începe.

Cât despre beneficiile aduse de centura Beiuș-Ștei, acestea sunt multiple, de la scoaterea traficului greu din localități, până la dezvoltarea economică a zonei, creșterea valorii terenurilor și apariția de noi investiții și locuri de muncă.

În fine, Gheorghe Bogdan a anunțat că au fost alocați bani pentru DN 1 – tronsonul Aleșd-Oșorhei-Oradea, în vederea extinderii și amenajării alveolelor, rigolelor și trotuarelor, precum și pentru Autostrada Brașov-Turda-Oradea. ■ Dan ISPAS

„Mi-am depus demisia în alb”

Fostul premier Victor Ponta a declarat că vineri și-a depus demisia în alb din PSD, dar că nu vrea să plece din partid. Acum, spune Ponta, rămâne ca liderul formațiunii, Liviu Dragnea, să decidă ce va face cu demisia.

„Astăzi (vineri - n.r.) mi-am depus demisia în alb. Eu nu vreau să plec din PSD (...). Vreau să-mi păstrez niște drepturi. Să sprijin PSD când lucrurile merg în direcția bună și să-mi spun niște păreri”, a declarat Victor Ponta.

Fostul premier spune că i-a lăsat demisia liderului PSD și așteaptă să vadă ce decizie va lua acesta.

„Am stat de vorbă o oră. Nu ne-am dat cu paharele în cap”, a afirmat Ponta, întrebându-l pe Liviu Dragnea.

Liderul PSD Liviu Dragnea a declarat că va rupe imediat demisia în alb a lui Victor Ponta, dacă îi va fi trimisă. „Lui Victor i-am dăruit șase ani din viața mea. Să ne înțelegem. Iertați-mă. Și la partid, și la Guvern, de câte ori a fost nevoie să ies în față, am ieșit. Mi-am și luat-o. Deci ca să știm ce vorbim. Dar eu nu pot să spun că de mâine sau de ieri sunt dușman cu Victor Ponta. Eu nu pot să mă întorc așa, că nu sunt Hopa Mitică”, a spus Dragnea. ■ M.F.